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Details

Preis 19.990 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Lieferdatum sofort

Leistung 85 kW / 116 PS

Leistung 116

Kilometerstand 200 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 06/2025

Hersteller Farbe Fjordblau

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Scheckheftgepflegt - Sitzheizung

- Garantie - Regensensor - Elektr. Seitenspiegel

- Bluetooth - Bordcomputer - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Lichtsensor

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Spurhalteassistent

- Notbremsassistent - Armlehne - Lederlenkrad

- Notrufsystem - Reifendruckkontrolle - Soundsystem

- Touchscreen - USB - Verkehrszeichenerkennung

- Sommerreifen - Winterpaket - Apple CarPlay

- Android Auto - Volldigitales Kombiinstrument - Gepäckraumabtrennung

- Geschwindigkeitsbegrenzer - Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren hinten

- Klimaautomatik - Tempomat - Tuner/Radio
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- Radio DAB - Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer

- Reserverad

Fahrzeugbeschreibung

Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte, 6 Lautsprecher, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Außenspiegel elektr.

anklappbar, Außenspiegel und Türgriffe außen in Wagenfarbe, Außentemperaturanzeige, Bordcomputer, Bremsassistent, Elektr. Bremskraftverteilung,

Elektron. Differentialsperre (EDS), Fahrassistenz-System: Ablenkungs- und Müdigkeitserkennung, Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent (Hill-Holder),

Fahrassistenz-System: Multikollisionsbremse (Multi Collision Brake), Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent, Fahrassistenz-System:

Umfeldbeobachtungssystem (Front assist) mit City-Notbremsfunktion, Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung, Fensterheber elektrisch hinten, Full

Link (MirrorLink, Apple CarPlay und Android Auto), Gepäckraumabdeckung / Rollo, Geschwindigkeits-Begrenzeranlage, Heckscheibe heizbar,

Heckscheibenwischer, Innenausstattung: Chrom-Applikationen, Innenraumfilter: Pollenfilter, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-Aufnahmen für

Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Klimaanlage Climatronic 2-Zonen, Kofferraumbeleuchtung, Kopf-Airbag-System, Kopfstützen hinten, Kopfstützen vorn, Lenkrad

mit Multifunktion, Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, Lichtassistent (Coming Home, Leaving Home), LM-Felgen, Modellpflege, Motor 1,0 Ltr. - 85 kW TSI,

Notrufsystem, Otto-Partikelfilter (OPF), Radioempfang digital (DAB+), Reifen-Reparaturset, Reifenkontroll-Anzeige, Rücksitzlehne geteilt/klappbar (1/3-2/3),

Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6e, Scheinwerfer LED, SEAT Media-System, Seitenairbag, Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß) vorn,

Warnanlage für Sicherheitsgurt-System, Wärmeschutzverglasung

Eine Prüfung vor Abschluss eines Vertrages erfolgt im Beisein des Kunden.
Da trotz bestehender Kontrollen eine Abweichung des Fahrzeuges von der oben zu findenden
Beschreibung nicht ausgeschlossen werden kann, weisen wir darauf hin,
dass Gegenstand eines zustande kommenden Vertrages ausschließlich das
Kraftfahrzeug in seinem tatsächlichen Zustand sein wird.
Die oben zu findende Fahrzeugbeschreibung ist unverbindlich.
Ein Hinweis in eigener Sache.
Bitte kontaktieren Sie uns, bevor Sie sich auf den Weg zu uns machen,
damit sichergestellt ist, dass sich das Fahrzeug auch in unserer Filiale befindet und noch verfügbar ist.
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 5,2 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 117 g/km
CO2-Klasse: D 
Kraftstoffverbrauch Innenstadt: 6,7 l/100km
Kraftstoffverbrauch Stadtrand: 5,1 l/100km
Kraftstoffverbrauch Landstraße: 4,4 l/100km
Kraftstoffverbrauch Autobahn: 5,4 l/100km

CO2 - Klasse kombiniert

Kontakt

Seite 3/3


